

ನಮೂನೆ-1

ಗಂಗಾ ಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆ- ಸಾಮೂಹಿಕ/ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆ.

ಡಿ.ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ, ಬೆಂಗಳೂರು-560052.

ಜಿಲ್ಲೆ.

ಇವರಿಗೆ:

ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು,

ಡಿ.ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ,

ಜಿಲ್ಲೆ.

ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್
ಸೈಜ್ ಪೋಟೊ
ಇಲ್ಲಿ ಅಂಟಿಸಬೇಕು

ಮಾನ್ಯರೆ,

20 - 20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಗಂಗಾ ಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆಯ ಸಾಮೂಹಿಕ/ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹನಿದ್ದು ನನ್ನ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಕುಟುಂಬದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

1	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸ	
2	ತಂದೆ ತಾಯಿ/ಗಂಡನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸ	
3	ಜಾತಿ ಮತ್ತು ವರ್ಗ	
4	ಲಿಂಗ (ಹೆಣ್ಣು ಅಥವಾ ಗಂಡು)	
5	ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಯಸ್ಸು, ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಮತ್ತು ಹಾಲಿ ವೃತ್ತಿ	ವಯಸ್ಸು ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ವೃತ್ತಿ
6	ಅರ್ಜಿದಾರ ಮತ್ತು ಅವನ/ಅವಳ ಕುಟುಂಬದ ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ ಎಲ್ಲಾ ಮೂಲಗಳಿಂದ (ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪಡೆದ ಪರಿಶೀಲನಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸಬೇಕು)	
7	ಹಾಲಿ ವಾಸವಾಗಿರುವ ಸ್ಥಳದ ವಿಳಾಸ	

8	ಕುಟುಂಬದ ಎಲ್ಲಾ ವಯಸ್ಕರ ವಿವರಗಳು (18 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು)							
ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು	ಸಂಬಂಧ	ವಯಸ್ಸು	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ	ಈಗಿನ ವೃತ್ತಿ			
1								
2								
3								
4								
9	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಕುಟುಂಬವು ಹೊಂದಿರುವ ಒಟ್ಟು ಜಮೀನಿನ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ ಹಾಗೂ ಸರ್ವೆ ನಂ. ಗಳ ವಿವರಗಳು							
ಕ್ರ. ಸಂ.	ಗ್ರಾಮ/ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸರ್ವೆ ನಂ.	ಖುಷ್ಕಿ		ನೀರಾವರಿ		ಭಾಗಾಯ್ತು	ಒಟ್ಟು
			ಎಕರೆ	ಗುಂಟೆ	ಎಕರೆ	ಗುಂಟೆ	ಎಕರೆ	ಗುಂಟೆ
1								
2								
3								
4								
5								
10	ಅರ್ಜಿದಾರರು ಸಣ್ಣ ಮತ್ತು ಅತಿ ಸಣ್ಣ ಹಿಡುವಳಿದಾರರೇ? ಆಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರರಿಂದ ದೃಢೀಕರಣ/ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ಪಡೆದು ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.							
11	ಅರ್ಜಿದಾರ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬದವರು ಹಾಲಿ ಅವರು ಹೊಂದಿರುವ ಜಮೀನಿಗೆ ಯಾವುದಾದರೂ ಮೂಲದಿಂದ ನೀರಾವರಿ ಸೌಲಭ್ಯವಿದೆಯೇ? ಹೌದು ಅಥವಾ ಇಲ್ಲ							
12	ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಪಡೆಯಲು ಸಮೀಪದ ಪವರ್ ಲೈನ್‌ನಿಂದ ಅರ್ಜಿದಾರನ ಜಮೀನಿಗೆ ಇರುವ ಅಂದಾಜು ಅಂತರ ಮತ್ತು ಬೇಕಾಗಿರುವ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ							
13	ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲಿ ಯಾರಾದರೂ ಸರ್ಕಾರಿ/ ಅರೆಸರ್ಕಾರಿ/ ಅನುದಾನಿತ ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆಯೇ? ಇದ್ದಲ್ಲಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು		ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿರುವವರ ಹೆಸರು : ಹುದ್ದೆ ಹೆಸರು : ಕಛೇರಿ/ಸಂಸ್ಥೆ ಹೆಸರು : ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಮಾಸಿಕ ವೇತನ :					

14	ಜಮೀನಿನ ನಕ್ಷೆ, ಪಹಣಿ ಹಾಗೂ ಖಾತಾ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	
15	ಡಿ.ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದಿಂದ ಈ ಹಿಂದೆ ಅರ್ಜಿದಾರ ಅಥವಾ ಅವರ ಕುಟುಂಬದ ಯಾರಾದರೂ ಸದಸ್ಯರು ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆಯೇ? ಪಡೆದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಯಾವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದು	
16	ಅರ್ಜಿದಾರನು ಈ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಗಂಗಾ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಆಯ್ಕೆ ಆಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ವರ್ಷಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸುವುದು.	
17	ಅರ್ಜಿದಾರರನು ತಿಳಿಸ ಬಯಸುವ ಇತರೆ ಯಾವುದಾದರೂ ಮಾಹಿತಿ (ಅಂಗವಿಕಲ, ವಿಧವೆ, ಇತ್ಯಾದಿ ಮಾಹಿತಿ ನಮೂದು ಮಾಡುವುದು)	
18	ಮೇಲಿನ 1 ರಿಂದ 17ರ ವರೆಗಿನ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಲಗಳನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಬರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆಯೇ. ಭರ್ತಿ ಮಾಡದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.	

ದಿನಾಂಕ:

ಅರ್ಜಿದಾರರ ಸಹಿ

ದೃಢೀಕರಣ

ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುವುದೆಂದರೆ, ನಾನು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಕುಟುಂಬದವರು ವ್ಯವಸಾಯವನ್ನೇ ಅವಲಂಬಿಸಿರುತ್ತೇವೆ. ನಾನು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಕುಟುಂಬವು ಸಣ್ಣ ಮತ್ತು ಅತಿ ಸಣ್ಣ ರೈತರ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ್ದು ಯಾವುದೇ ನೀರಾವರಿ ಜಮೀನು ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಡಿ.ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದಿಂದ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಗಂಗಾ ಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆ ಸಾಮೂಹಿಕ/ವೈಯಕ್ತಿಕ ನೀರಾವರಿ ಘಟಕದ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹನಿರುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಯೋಜನೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ನಂತರ ನೀರಾವರಿ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನನ್ನು ಪರಭಾರೆ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಮೇಲೆ ನೀಡಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಗಳು ಸತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತವೆ ಎಂಬುದಾಗಿ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಯಾವುದೇ ಸುಳ್ಳು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿ ಯೋಜನೆ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆದಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಖರ್ಚು ಮಾಡುವ ಹಣವನ್ನು ನನ್ನಿಂದ ನಿಗಮವು ವಸೂಲಿ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ನನ್ನ ಅಭ್ಯಂತರ ಇರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಒಪ್ಪಿರುತ್ತೇನೆ.

ದಿನಾಂಕ:

ಅರ್ಜಿದಾರರ ಸಹಿ

ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ

(ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಗೆ ಮಂಡಿಸುವ ಮುನ್ನ ಜಿ.ವ್ಯ. ಈ ಕೆಳಗಿನ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ದಾಖಲಿಸುವುದು)

ಮೇಲ್ಕಂಡ ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಸದರಿ ಅರ್ಜಿದಾರರು ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರಿರುತ್ತಾರೆ/ಅನರ್ಹರಿರುತ್ತಾರೆ (ಅನರ್ಹರಿದ್ದಲ್ಲಿ ಕಾರಣ ನಮೂದಿಸುವುದು).

ದಿನಾಂಕ:

ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ದೃಢೀಕರಣ

ಮೇಲ್ಕಂಡ ಅರ್ಜಿದಾರರನ್ನು ದಿನಾಂಕ: _____ ರಂದು ನಡೆದ

ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಜಿದಾರನು ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರಿರುತ್ತಾರೆಂದು ದೃಢೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ದಿನಾಂಕ:

ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಗಂಗಾ ಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆ ಸಾಮೂಹಿಕ/ವೈಯಕ್ತಿಕ ನೀರಾವರಿ ಘಟಕದ ಅರ್ಜಿಗೆ
ಲಗತ್ತಿಸಬೇಕಾದ ದಾಖಲಾತಿಗಳು.

1. ಅರ್ಜಿದಾರನ 2 ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಅಳತೆಯ ಪೋಟೋಗಳು.
2. ತಹಸೀಲ್ದಾರರಿಂದ ಪಡೆದ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ. (ಗೆಜೆಟೆಡ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ದೃಢೀಕರಣ ಮಾಡಿದ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)
3. ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್/ಉಪ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಇವರು ನೀಡಿದ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಭೂಹಿಡುವಳಿ, ಸಣ್ಣ ಹಾಗೂ ಅತಿ ಸಣ್ಣ ರೈತರ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರ. (ಗೆಜೆಟೆಡ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ದೃಢೀಕರಣ ಮಾಡಿದ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)
4. ಹಾಲಿ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ನೀರಾವರಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಇಲ್ಲದೆ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರ. (ಗೆಜೆಟೆಡ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ದೃಢೀಕರಣ ಮಾಡಿದ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)
5. ರೇಷನ್ ಕಾರ್ಡ್ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ವಾಸಸ್ಥಳ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ.
6. ಜಮೀನಿನ ಪಹಣಿ (RTC) (ಮೂಲ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)
7. ಅರ್ಜಿದಾರನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಜಮೀನಿನ ಖಾತಾ ಆಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಖಾತಾ ಉದ್ಧರಣಾ ಎಕ್ಸ್‌ಟ್ರಾಕ್ಟ್.
8. ಕುಟುಂಬದ ವಂಶವೃಕ್ಷ (ಅರ್ಜಿದಾರನು ದೃಢೀಕರಿಸಬೇಕು).